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Tav. 1 - LEGGE DI OHM
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Tav. 2 - POTENZA ELETTRICA

e~ Venm o

LIVMOTIN

JHIdWY

T EB3%¥R 8

8 2833 &

-

3HIdWVITTIW

g8 888 §8 &8 2 g8g 339 =& &8 ¢

i :._,,:.__.:._______:_:.:::_.:__:C_. INRA NN W H..._:.._:L:.»__:L::__._: ;_-:_.::::_ IRRAA NN

2
|

o i e 4

e r~

=4

1iVM

:L‘I.

Naegn « 1mummm mnmww 075432

LLIVMITTIW

)

P’ Vlcaf

« VI



1000

7C0

500

400

300

200

100

50

40

VOLT

20

0 -

Tav.3 - LEGGE DI OHM E PCTENZA ELETTRICA
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Tav. 4 - RESISTENZE IN PARALLELO E CAPACITA IN SERIE
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Tav. 5 - IMPEDENZA, RESISTENZA, REATTANZA
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Tav. 6 - LUNGHEZZA D'ONDA, FREQUENZA E PULSAZIONE
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Tav. 7 - -

FREQUENZA DI UN CIRCUITO OSCILLANTE (RF)
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Tav. 8- FREQUENZA DI UN CIRCUITO OSCILLANTE (BF)
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Tav. 9 - REATTANZA CAPACITATIVA in BF
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Tav. 10 - REATTANZE CAPACITIVE in RF
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11 - REATTANZE INDUTTIVE in BF

Xq

" A3, 416

OHM

20

na

300 000

200000

10000

100

20000

10000

5000

3000

100

10

03

02

" LRI LRI RARYS LLRLI tLRt Lkt K2 o Y
|]1rv—r~Y]|lI|Il|vl]nll]H| ] IAI |x||pl,l

LI IMLAS B B M M I llvl]l1ll[Hnlnn]nn|lmlmmﬂqm|'rm[ﬂmwm

™ T

ML M i s

T

TTTTTY

T T

10 000

7000

5000

2000

700

300

200

100

50

20

HERTZ



MICROHENRY

L

3000

4000

3000

§ s 82 8

Tav. 12 - REATTANZE INDUTTIVE in RF
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Tav. 13 - IMPEDENZA DI UN CIRCUITO RISONANTE
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Tav. 14 - CAPACITA DI CONDENSATORI AD ARIA
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Tav. 15 - INFLUENZA DEL DIELETTRICO IN UN CONDENSATORE
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Tav.

16 - INDUTTANZA DI BOBINE
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Tav. 18 - COEFFICIENTE DI MERITO DEI CIRCUITI RISONANTI
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Tav. 20 - CALCOLO DEL COEFFICIENTE @
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TAV. 21 - COSTANTI DI TEMPO
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Tav. 22 - ANDAMENTO DELLA TENSIONE NEI GRUPPI “RC.”
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TAV. 24 - RESISTORI DI CADUTA ANODICA
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TAV. 26 - NUCLEO DEI TRASFORMATORID’'ALIMENTAZIONE
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TAV. 27 - SEZIONE DEI FILI NEI TRASFORMATORI
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TAV. 28 - RESISTENZA DEI FILI DI RAME
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